Extra informatie voor alle Deelnemers aan 
Dickensnight Brandevoort van 15 december 2024.
Wij zetten voor U een aantal belangrijke zaken op een rijtje.
· U mag vanaf 12.00 uur de markt op waarvoor U uzelf eerst moet melden bij de info-tent in het midden van de markt om doorgelaten te worden. Daarna begint U met het inrichten van uw kraam. Als U eerder komt kunnen we U niet toelaten i.v.m. werkzaamheden van de stichting en vrijwilligers.
· Denkt U ook aan de duurzaamheid van alle waar die worden aangeboden op de markt. 
· Het einde van Dickensnight Brandevoort is om  20.00 uur. Zorgt U dat er voldoende waar is zodat er geen lege kramen ontstaan. Pas om  20.00 uur mag U de markt weer op om uw kraam op te ruimen.
· U heeft de tijd tot ongeveer 13.30 uur voor de inrichting van uw kraam, waarbij bij de informatietent waar U zich moet melden, jute voor op de kraam klaarligt als U daar behoefte aan heeft. 
· Wij hopen dat U de Dickensstijl v.w.b. Uw kleding en aankleding van de kraam zult trachten te benaderen.
· Dickensnight Brandevoort start voor iedereen om 14.00 uur maar er zullen al eerder mensen zich op de markt begeven. Bewoners van de wijk kunnen we niet tegen houden.
· Als U klaar bent met de inrichting moet U uw voertuig verplaatsen naar de aangewezen parkeerzones (zie Plattegrond) Dus er mogen geen voertuigen meer op de markt achterblijven.
· Voor diegene die gas en/of vuur gebruiken denk aan de veiligheid.  Brandblussers en vuurdekens zijn daarbij verplicht.
· Heeft U vragen kunt U altijd terecht in de informatietent  of deze stellen aan de organisatie die zijn te herkennen aan hun rode jas met hierop Dickensnight en zullen allen op de markt  aanwezig zijn.
· Veel plezier met de voorbereidingen van de feestelijke decemberdagen en tot ziens op en tijdens ons Dickensnight evenement op 15 december aanstaande. 
